

全市住房公积金缴存基数调整

上限调至23826元,下限调至1930元

本报讯(见习记者 黄媛媛)7月2日,记者从安庆市住房公积金管理中心获悉,2025年度安庆市住房公积金缴存基数上限调整为23826元,下限为1930元。

根据住房公积金管理相关规定,职工住房公积金缴存基数为职工本人上一年度月平均工资,但最高不得超过统计部门公布的本市上一年度城镇非私营单位在岗职工月平均工资的3倍,最低不应低于本市最低月工资标准。此次调

整依据安庆市统计部门公布的2024年城镇非私营单位在岗职工年平均工资95308元测算,上限为月平均工资的3倍,即23826元(单位和个人月缴存额上限各为2859元);下限按本市最低工资标准1930元执行(单位和个人月缴存额下限各为97元)。

此次调整范围覆盖两类群体:一是缴存基数超过23502元的单位职工,二是中心正常缴存住房公积金的个人缴存者。调整执行期

为2025年1月1日至12月31日。

申报方式分单位与个人两类:单位需登录市公积金中心网站下载申报表,经法定代表人签字盖章后,通过网上申报系统提交;个人缴存者可前往公积金网点窗口或登录“皖事通APP”线上办理。申报时间为2025年7月2日至8月31日。

安庆市住房公积金管理中心提醒,各缴存单位及个人需按时完成申报,确保缴存基数调整及时生效,保障职工住房公积金权益。

“访企入村”累计解决群众企业“急难愁盼”问题100余件

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 吴阳金)连日来,太湖县组织、人社部门切实把为群众企业解难题、办实事作为推动作风转变的切入口,以“开门教育”为契机,精准对接企业需求,同时围绕就业、农民工工资维权等民生问题开展走访调研,发现问题及时整改,截至目前,当地已累计解决群众企业“急难愁盼”问题100余件。

眼下正是毕业季,也是企业招聘人才的黄金时期。太湖县组织、人社部门在走访企业时发现,太湖经开区内的金张科技等高新技术企业在专业技术人才招聘方面存在困难。了解这一情况后,太湖县委组织部、县人社局等相关部门充分发挥校企合作桥梁纽带作用,及时组织重点企业开展校园招聘、招才引智高校行等活动,同时对紧缺的高端企业人才开通绿色通道。

“随着公司规模不断扩大,我们对青年人才的需求大量增加。截至目前,招才引智行动已经帮我们成功招聘40名应届毕业生,现已全部到岗,他们的到来,将为企业的高质量发展增添更多动力。”太湖金张科技股份有限公司综合管理部主任李灵东说。

刚入职金张科技的孔伟豪是安徽理工大学应届毕业生,除了企业工资,他每月还能领到政府1000元的“菁英学子生活补贴”,他对这里的工作十分满意。“我目前的工作与我所学的专业非常对口,企业的薪资待遇与政府的人才补贴都非常给力。作为一名应届毕业生,一毕业就找到这样的一份心仪工作,我非常开心。”孔伟豪说。

与孔伟豪一样被企业薪资待遇和政府人才补贴吸引的,还有来自池州学院的应届毕业生程勋。“我是在学校的校园招聘会上看到了这家企业,还有一些池州、芜湖、马鞍山的企业,我都投了简历,也都收到了offer。但是综合对比下来,我觉得金张科技的薪资待遇、企业福利和职业规划更适合我一些。”程勋说。

“通过扎实开展‘访企入村’专项活动,我们结合三公里就业圈、零工市场等特色工作载体,认真倾听企业、群众诉求,为他们解决急难愁盼问题,切实让人民群众对学习教育可感可及。”太湖县委组织部副部长、县人社局局长方毅说。

抗战大后方石刻拓片展开展

共38件展品 展览持续至9月18日

本报讯(见习记者 刘丹 通讯员 陈恒文/图)近日,由安庆博物馆与重庆市沙坪坝博物馆共同主办的“烽火翰墨——抗战大后方石刻拓片展”在安庆博物馆开展,38件拓片展品带领观众从历史的细节,感悟伟大的抗战精神。

展览分为“河山信美,赞美祖国山河”“同仇敌忾,反映抗战史实”“国失干城,追悼抗战英烈”三个部分,所展出的拓片来自重庆、四川、贵州等地的抗战名人摩崖题刻。这些文物穿越历史深处的战火硝烟,见证了中华儿女同仇敌忾共御外侮时的呐喊与拼搏,多角度展示了西南大后方军民天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念,民族团结、同仇敌忾的豪情壮志,生动诠释了人民战争的磅礴伟力,成为这段波澜壮阔历史最真实的注脚。

在众多铭刻着不可磨灭的红色记忆的展品中,“还我河山”石刻拓片尤为引人注目。“‘还我河山’四字是冯玉祥将军所题写。1944年日军发动豫湘桂战役,大批国土沦陷,经济损失严重。自贡市人民自愿献金,打破了当时各市县的献



游客在参观展览。

金纪录。冯玉祥有感于自贡人民的爱国热情,故作此词。”讲解员章阳向记者介绍,“还我河山”四字的出现,激发了人民群众的抗日爱国热情,掀起了抗日献金高潮,也激发了许多热血青年参军作战,积极投身到抗日运动当中。

“在抗日战争胜利80周年这个重要的历史节点,我们馆引入‘烽火翰墨’专题展览,旨意在为安庆的党员干部、青少年学生、群

众带来一场生动的党史教育课,为我们进一步弘扬抗战精神,赓续红色血脉提供伟大的精神力量。”安庆博物馆陈列展览部主任徐鹏说。

据悉,本次展览从7月1日持续到9月18日。接下来,安庆博物馆将持续开展形式多样、内容丰富的宣传与教育活动,通过兼具教育性和趣味性的系列活动,让抗战精神更加深入人心。

第十四届中国创新创业大赛安徽赛区安庆市赛举行

71家本土科技型企业同台竞技

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 汪艳)尖端光学显示聚酯树脂关键技术与产业化、基于人工智能的多模态精准康复及深脑治疗、智能康养机器人……7月2日,第十四届中国创新创业大赛安徽赛区安庆市赛举行,71家本土科技型企业同台竞技,展示前沿成果和科创项目。

中国创新创业大赛是国内科技领域层次最高、规模最大、辐射最广、影响力最强的品牌赛事。本

届大赛的主题为“因创而聚 向新同行”,旨在发现优质企业和优秀团队,发掘源头创新与早期项目,促进科技成果转化,优化创新创业生态,推动科技创新与产业创新深度融合。

本届大赛采用线下路演方式进行,分设初创企业组和成长企业组两个赛道,工商注册时间在2024年1月1日(含)之后的企业方可参加初创企业组比赛,其他企业参加成长企业组比赛。经过激烈角逐,

安徽银边医疗科技有限公司等5家初创组企业,以及安徽萍聚德医疗科技股份有限公司等30家成长组企业晋级决赛。

安庆市赛决赛将于7月9日举行,根据省大赛组委会分配我市的名额情况及市赛结果,择优推荐企业参加安徽省赛及全国行业赛。对于优胜企业,省级相关科技计划将优先支持,大赛合作银行择优给予贷款授信支持,科技部门优先将其推荐给创投机构、金融机构。